



В Оренбургской области местная жительница подозревается в причинении смерти своему новорожденному ребенку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы Гайского городского округа, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 24 декабря 2016 года женщина, находясь на 33 неделе беременности, у себя дома самостоятельно родила мальчика. На следующий день ребенок начал синеть, мама вызвала «скорую помощь», которая доставила малыша в лечебное учреждение, где последний скончался. Причиной смерти новорожденного стало общее переохлаждение организма.

Женщина нигде не работала, замужем, надлежащим образом не исполняла обязанности по воспитанию ребенка, поскольку детских вещей в доме не было, отопление отсутствует, в помещениях антисанитарные условия проживания. Ранее в отношении трех детей она лишена родительских прав.

Следствием будет дана правовая оценка действиям сотрудников системы профилактики по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

осуществлению контроля за семьей, уровню психологического наблюдения и поддержки несовершеннолетних детей со стороны соответствующих органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначена судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1096931/folder/1048783>